

## MINUTA

Ședinței ordinare din data de 28.11.2017  
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

La ședință sunt prezenți toți cei 17 consilieri locali din cei 17 aleși în funcție, ședința fiind statutar constituită.

Ordinea de zi, a fost modificată și completată, la solicitarea domnului Primar, după cum urmează:

➤ S-a introdus pe ordinea de zi a unui punct suplimentar, respectiv:

Proiect de hotărâre privind împuternicirea Primarului orașului Gura Humorului pentru a participa la negocierea directă cu S.C. DELGAZ GRID S.A, în vederea vânzării obiectivului LES 20 Kv existentă între PTAB 47 Gura Humorului și LEA 20 Kv, aferent investiției "P.O.P.A.S. PĂRTIE DE SCHI" din orașul Gura Humorului, județul Suceava. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Ordinea de zi, cu modificarea menționată mai sus, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință ( 17 voturi „pentru,,).

În cadrul ședinței a fost aprobat cu unanimitate de voturi "pentru" din numărul consilierilor locali prezenți ( 17 voturi „pentru,,) procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31.10.2017 și procesul verbal al ședinței de îndată din data de 22.11.2017.

În cadrul ședinței au fost prezentate de către domnul Primar al orașului Gura Humorului, Informari ale Consiliului Local al orașului Gura Humorului, după cum urmează:

- Prezentarea Notei de Constatare *privind modul de exercitare e către primarul URSĂCIUC MARIUS IOAN a atribuțiilor delegate și executate de către acesta în numele statului și îndrumarea metodologică a secretarului TIPA ELENA DANIELA, unității administrativ teritoriale Gura Humorului din județul Suceava, întocmită de comisia de îndrumare stabilită prin Ordinul nr.360 din 07.09.2017 emis de Prefectul județului Suceava, în baza obiectivelor stabilite prin Ordinul nr. 562 din 30.12.2012 emis de Prefectul județului Suceava.*

- Informarea Consiliului Local al orașului Gura Humorului asupra constatărilor Camerei de Conturi Suceava, legate de activitatea Primăriei orașului Gura Humorului și a entităților finanțate din bugetul local cuprinse în Decizia nr. 18/120 din data de 17 iulie 2017, încheiată în urma acțiunii „Audit financiar asupra conturilor anuale de execuție bugetară ale UATO Gura Humorului”.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.181/2017**, privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Gura Humorului pentru lunile decembrie 2017, ianuarie și februarie 2018, cu majoritate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți (16 voturi "pentru" din numărul consilierilor locali prezenți la ședință (nevotând domnul Gherghel Gratian-Decebal).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.182/2017**, privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Gura Humorului pentru Trimestrul al IV-lea al anului 2017, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru,,).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.183/2017**, privind completarea Anexei a H.C.L. nr. 149 din 29.09.2017 *privind nominalizarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din Orașul Gura Humorului, județul Suceava, pentru anul școlar 2017 – 2018*, cu majoritate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți (16 voturi "pentru" din numărul consilierilor locali prezenți la ședință (nevotând doamna Ionascu Mihaiela).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.184/2017**, privind completarea Anexei a H.C.L. nr. 150 din 29.09.2017 *privind nominalizarea reprezentanților Consiliului Local în Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității (C.E.A.C.) ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din Orașul Gura Humorului, județul Suceava, pentru anul școlar 2017 – 2018* cu majoritate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți (16 voturi „pentru” din numărul consilierilor locali prezenți la ședință (nevotând domnul Munteanu Eugen).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.185/2017**, privind apartenența unor bunuri imobile la domeniului privat al Orașului Gura Humorului, județul Suceava, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru”,)

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.186/2017**, privind aprobarea vânzării unei parcele de teren în suprafață de 300 m.p., aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, situată pe strada Berzelor, nr.5, aferentă construcției proprietate, cu respectarea dreptului de preemțiune pentru Gamazeliuc Petrică, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru”,).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.187/2017**, privind aprobarea vânzării prin licitație publică deschisă cu strigare, a unei suprafețe de 425 m.p. teren, situată pe B-dul Bucovina, nr.56, aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, județul Suceava, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru”,).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.188/2017**, privind concesionarea fără licitație publică a unei suprafețe teren de 633 m.p., aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, situat în str. Oborului, nr.28, în vederea extinderii locuinței proprietate, către Pisancu Alin, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru”,).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.189/2017**, privind rezilierea Contractului de concesiune nr. 2002/15.03.2012, având ca obiect exploatarea suprafeței de 410 mp, teren situat în strada Arșița, titular al contractului fiind Țăpuleasa Florin- Ștefan, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru”,).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.190/2017**, privind rezilierea Contractului de concesiune nr. 2387/28.03.2011, având ca obiect exploatarea suprafeței de 500 mp, teren situat în strada Arșița, titular al contractului fiind Bădăluță Adrian, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru”,).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.191/2017**, privind rezilierea Contractelor de concesiune nr. 5470/13.05.2016 și 5471/13.05.2016, având ca obiect exploatarea suprafeței totale de 1200 m.p., teren situat în strada Oborului, titular al contractului fiind Lupu Lenuța, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru”,).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.192/2017**, privind rezilierea Contractului de concesiune nr. 1956/20.02.2015, având ca obiect exploatarea suprafeței de 600 mp, teren situat în strada Ștefan cel Mare, titular al contractului fiind S.C. SOCAR PETROLEUM S.A., cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru”,).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.193/2017**, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale Nr.1 Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna octombrie 2017, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru”,).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.194/2017**, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Petru Comarnescu”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna octombrie 2017, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru”,).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.195/2017**, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Teodor Balan,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna octombrie 2017, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru,,).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.196/2017**, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Colegiului „Alexandru cel Bun,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna octombrie 2017, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru,,).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.197/2017**, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program normal „Lumea copilăriei,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna octombrie 2017, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru,,).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.198/2017**, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program prelungit „Căsuța piticilor,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna octombrie 2017, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru,,).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.199/2017**, privind împuternicirea Primarului orașului Gura Humorului pentru a participa la negocierea directă cu S.C. DELGAZ GRID S.A, în vederea vânzării obiectivului LES 20 Kv existentă între PTAB 47 Gura Humorului și LEA 20 Kv, aferent investiției “P.O.P.A.S. PÂRTIE DE SCHI” din orașul Gura Humorului, județul Suceava, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru,,).

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**Cons. CIOCOIU MIHAIL**



**SECRETAR ORAȘ,**

**Jr. TIPA ELENA DANIELA**